



Eladó lakás Marbella, Marbella

2.950.000 €

Reference: RS10288 Bedrooms: 3 Bathrooms: 3 Build Size: 121m² Terrace: 21m²





Costa del Sol, Marbella

A kikötői élet teljes körű élményéhez ezt a pazar, 3 hálósobás apartmant Puerto Banús első vonalán nehéz felülmúlni. A padlótól a mennyezetig érő ablakok maximalizálják a kilátást a nappaliból és a fő hálósobából, így a leglátványosabb kilátás nyílik a luxusjachtokra, a kikötőre és a mólóra.

Teljesen felújított a legmagasabb szintű luxus, ez a gyönyörű lakás modern, nyitott terű nappali teret kínál elegáns bútorokkal és teljesen felszerelt konyhával. A nappali és a fő hálószoba is nagyméretű TV-képernyőkkel rendelkezik, és az egész apartman finom LED-világítással van felszerelve a hangulat finomhangolása érdekében. Mandulafa burkolat melegséget kölcsönöz a nappalinak. A terasz kiterjeszti a nappali étletterét, és ideális a szabadban való étkezéshez, látványos tengeri kilátással.

A 3 stílusos hálószobával ez az apartman 6 fő kényelmes elhelyezésére alkalmas. A fő hálószoba elegáns, üvegezett fürdőszobával és egy saját terasszal rendelkezik, amely kinyílik, hogy a Földközi-tengerre nyíló csodálatos kikötői kilátást egyenesen a lakásba hozza.

Sétáljon ki a lakásból, és élvezze Dél-Európa egyik leghíresebb szabadidős kikötőjének kényeztetését. Puerto Banús designer vásárlási lehetőségeket, nemzetközi gasztronómiát, bárakat, éttermeket és éjszakai életet kínál - páratlan embermegfigyeléssel együtt. Marbella üdülőhely leglátogatottabb helye, egy ilyen tulajdonságokkal rendelkező lakás egész évben hatalmas bérleti potenciállal rendelkezik, és kiválóan befektethető.



Features:

Lift	CloseToShops	CloseToTown
CloseToPort	CloseToSchools	SurveillanceCameras
AmenitiesNear	TransportNear	Airconditioning
FullyFittedKitchen	MarbleFloors	SatelliteTV
SecurityEntrance	BrandNew	DiningRoom
Telephone	PrivateTerrace	LivingRoom
SeaView	UnderFloorHeating	LaundryRoom
InternetWifi	FittedWardrobes	PanoramicView
CloseToSeaBeach	CloseToGolf	UncoveredTerrace
GlassDoors	Balcony	ExcellentCondition
Beachside	MarinaView	FrontLineBeach